

НА БУДУЩЕЕ

Всеми цветами радуги вспыхнут сегодня витражи на фасаде Кемеровского областного драматического театра им. А. В. Луначарского, пригласившего зрителей на открытие нового сезона.

Директор театра, заслуженный работник культуры РСФСР В. Д. ЛИТВИНОВ рассказывает:

— Первыми нашими зрителями стали делегаты отчетно-выборной партийной конференции Центрального района, и они дали высокую оценку работе, проделанной архитекторами, художниками, строителями по реставрации здания. Театр встречает зрителей юнцами, похорошевшими.

Сезон открываем этической трагедией «Тихий Дон» по одноименному роману М. Шолохова. Спектакль этот один из тех, что в наиболее яркой форме воплотил творческие поиски коллектива.

А через несколько дней пригласим зрителей на премьеру комедии Лопе де Вега «Чудеса пренебрежения». В течение нескольких лет на нашей сцене шла пьеса знаменитого испанского комедиографа «Валенчанская вдова». Теперь зрители познакомятся еще с одной его пьесой, с новыми героями. Мы считаем, что спектакль должен захватить их яркой театральностью, пышностью костюмов, песнями, танцами, блеском актерской импровизации.

Как и все творческие коллективы, мы готовимся к встрече XXVI съезда КПСС. Пьеса ярославского драматурга В. Черняка «Приедем перед дорогой» поможет поставить нам важные моральные и нравственные проблемы, возникающие сегодня в производственных коллективах.

В дни работы съезда проведем декаду лучших спектаклей. Покажем их и сельским

труженикам, и в других городах.

Существенное место в репертуаре займет классика. Главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР Б. Соловьев приступил к репетициям «Анны Карениной». Пьесу по одноименному роману Льва Толстого написал для нас драматург Михаил Рощин. Оформление делает лауреат премии Ленинского комсомола московский художник Виктор Вольский. В качестве художника по костюмам приглашен главный модельер Всесоюзного Дома моды Вячеслав Зайцев.

Есть еще одно важное событие, которое определяет творческий тонус коллектива на предстоящий сезон, — подготовка к отчету в Москве, который состоится летом будущего года. Для просмотра комиссии, которая будет знакомиться с репертуаром, мы представим лучшие спектакли последних лет.

Подумали о различных формах работы со зрителями. Будем укреплять шестилетние связи со школами и училищами профтехобразования, а также с подшефным Кемеровским районом. Кетати, у нас имеется договор о дружестве и с Кемеровским авиапредприятием.

Коллектив начинает сезон с хорошим настроением, планы на будущее большие.

Интервью взяла
Э. СУВОРОВА.

г. Кемерово.